

List 701

Platí od 11. prosince 2005

ČESKÉ DRÁHY, a.s. - GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ

Jen pro služební potřebu

<p>VYSVĚTLIVKY KE SLOUPCŮM 1 a 4</p> <p>Vyh = výhybna H = trať Hs = nástupní Dp = odbočka vt = vlečka n = nákladní nz = nákladní a zastávka</p> <p>z = zastávka z1 = zastávka s jednostranným nástupem na víceokrajových tratích ■ = vyznačení polohy výpravní budovy, na víceokrajových tratích v zastávkách s jednostranným nástupem vyznačení směru výhledu cestujících ■ = třetí provozovací předpětí ČD D3 ● = sídlo drobného dispečera nebo dispozičního výpravního na tratích D3</p>	<p>VYSVĚTLIVKY KE SLOUPCI 2</p> <p>Druh tratišního zabezpečovacího zařízení (v směru posazu): - - - - - telegrafické dopravní zařízení - - - - - potvornomyslové - - - - - automatický blok - - - - - mazací staniční osová, v němž je dýmová ložka vlaku proti špatnému směru</p>	<p>VLAKY OSOBNÍ DOPRAVY</p> <p>— EC, IC, E, R, Sp = pravidelné — Os = ostatní Vlaky, které jedou podle potřeby, jsou vyznačeny příslušným typem čáry čarokvotné. ○ = Sv</p>	<p>VLAKY NÁKLADNÍ DOPRAVY</p> <p>— Nax = pravidelné — Rn = ostatní — Pp = přepravní cestující Vlaky, které jedou podle potřeby, jsou vyznačeny příslušným typem čáry čarokvotné. — = končí nebo vychází vlak</p>	<p>LOKOMOTIVNÍ VLAKY</p> <p>— Lv</p> <p>Trasy rušičích vlaků jsou vyznačeny červeně.</p>	<p>Význam jednotlivých značek:</p> <p>— vlak jede po nesprávné koleji — vlak jede po druhé koleji nebo proti správnému směru ③ (minutová káva v červeném kruhu) a p (přijímá rušičko vlaku jsou směřována příslušným ústavem lokomotivního provozu řadu) 1 = podřízení kily znamená o půl minuty více</p>	<p>▲ = pokry křídli nad půl minuty ● = zastavuje jen pro nástup ● = zastavuje jen pro výstup ● = vzhledově povolená modera ● = výuka služby dopravních zaměstnanců jen v některé dny</p> <p>× = pracovní dny + = neplatí v některých územních svazích ● = třeba vyjádřit kalendářní dny pozitiva se značkou ○ = pondělí ○ = úterý ○ = středa ○ = čtvrtek ○ = pátek ○ = sobota ○ = neděle Značka ④ platí v případě, že na tento den příjezd vlaku zmešká.</p>
--	---	---	---	---	---	---

